
ガス衣類乾燥機の
アンケート結果について

一般社団法人島根県ＬＰガス協会
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１．年齢層

このアンケートでは、ガス衣

類乾燥機キャンペーンにご応

募いただいたお客様１４１名

を対象に行い、９３名からの

回答があった。

回収率は６６％。
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２．ガス衣類乾燥機の使用頻度

約９０％の方が

「毎日」又は「ほぼ毎日」

使用しているという回答結

果だった。
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YouTube

支部の紙上キャンペーン

SNS（Facebook等）

インターネットの記事

雑誌

協会のＨＰ

協会のキャンペーン

ガス販売店の展示会

テレビ

知人・友人の口コミ

ガス販売店のチラシ

ガス販売店の担当者の紹介

３．ガス衣類乾燥機を知ったきっかけ（複数回答）

約７０％の方がガス販売店の担当者

の紹介がきっかけで購入した。
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湿気が室内にこもらない

経済性がいい

花粉等を気にしなくていい

生乾き臭をカット

ｺｲﾝﾗﾝﾄﾞﾘｰに行かなくていい

洗濯物を干す手間がなくなる

天候を気にせずに洗濯できる

快適な仕上がり

乾燥時間が早い

使用して良かった点 購入したきっかけ

４．ガス衣類乾燥機を購入したきっかけと
実際に使用して良かった点（複数回答）
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心配なし

収納場所の減少

窓が隠れる

壁に穴あけを開けないといけない

経済性

設置できるかわからない

設置場所にガス栓がない

設置ｽﾍﾟｰｽが足りるかわからない

５．購入するにあたり心配だったこと（複数回答）

約７５％の方が選択項目のいずれかに

関して心配することがあった。
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６．知人・友人にオススメできる商品か

全ての方がガス衣類乾燥機は

オススメできるという回答結果だった。
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オススメできる
１００％



７．ガス衣類乾燥機の満足度
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（ｎ＝９３）

全ての方が「とても満足」又は

「満足」という回答結果だった。

※「普通」「不満」「とても不満」

と回答した方は０人だった。

とても満足
７８％

満足
２２％



８．ガス衣類乾燥機について意見等（自由欄）

⚫ 子育て世代には、とてもありがたい、最高の器具だと思います。

⚫ 干す手間が無くなりとても便利!!時短にもなり、夜でも雨の日でもすぐ乾くので大

満足です。

⚫ 大満足でした！

⚫ 静電気軽減機能がついていてとても良かった。

⚫ 最高です！

⚫ 良いですよ！

⚫ タオルがふわふわに仕上がりました！

⚫ 梅雨は特にガス衣類乾燥機はありがたい。人数が多くなっても洗濯物が増えても

安心して使えて良い。

⚫ 室内に熱気がこもらないのはいいと思います。

⚫ 早く取り付けしたら良かった。
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８．ガス衣類乾燥機について意見等（自由欄）

⚫ とても満足です！！フワフワな仕上がり、家事の時短。これからも活用していき

たいと思います！

⚫ 長くお世話になりたい。

⚫ 前扉にフィルターがあるＲＤＴ－５２Ｓは最高です。

⚫ 雨降りのみ使用するつもりでしたが、仕上がり具合が良いため、毎日使用してい

ます。

⚫ 排気カバーがもう少し良いのが良い。

⚫ ガス栓、排湿口を新築建設時から案内するとガス衣類乾燥機への切り替えが楽。

（自分はガス栓を準備した。）電気乾燥機の下取りがあればもっと早くガス衣類

乾燥機へ切り替えと思う。

⚫ 値段がもう少し安ければ良い。

⚫ 電化住宅である点も心配していた。

⚫ 電気衣類乾燥機は電気代が高い。
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